

# UVODNI BIBLIJSKI REDCI

---



Treće tromjesečje 2023.

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama i u malim skupinama, riječi su Duha proroštva iz knjige Ellen G. White, *Upoznajmo Krista, Znaci vremena*, Zagreb 2018.

Neka ove nadahnute i poučne misli, uz nekoliko prethodnih riječi pozdrava i dobrodošlice, posluže kao uvod u bogoslužje.



*Nakladnik*

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji  
Kršćanske adventističke crkve  
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

[www.adventisti.hr](http://www.adventisti.hr)

*Urednik*  
Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2023.  
Za internu uporabu

**1. srpnja 2023.**

## **Kušnja u pustinji**

***“Tada Duh odvede Isusa u pustinju da ga napastuje đavao.” (Matej 4,1)***

Zašto je na početku svoje javne službe Krist bio odveden u pustinju da bude kušan? ... On je otišao ne zbog sebe, nego zbog nas; da bi je nadvladao radi nas. ... Trebao je biti kušan i ispitan kao predstavnik naše vrste. Trebao se osobno susresti s neprijateljem da bi svrgnuo onoga koji tvrdi da je predvodnik svih kraljevstava na Zemlji. (*Letter 159, 1903.*)

Sotona je izišao pred Njega i kušao Ga na svim područjima na kojima će čovjek biti kušan. Naša Zamjena i Uzdanica prešao je preko tla na kojem se Adam spotaknuo i pao. Bilo je pitanje hoće li se i On spotaknuti preko Božjih zapovijedi i pasti kao Adam? Stalno iznova odgovarao je na Sotonine napade riječima “pisano je”, i Sotona je napustio polje sukoba kao poraženi neprijatelj. Krist je otkupio Adamov sramotni pad, usavršio je karakter besprijeorne poslušnosti i tako ostavio primjer za ljudsku obitelj. ... Da je pokleknuo na samo jednom području u vezi s Božjim zakonom, ne bi mogao postati savršena žrtva, jer je na samo jednom području i Adam pokleknuo. ...

Naš Spasitelj održao se na svakom području kušnje, i na taj način omogućio je i čovjeku da je nadvlada. ... Ova misao ispu njava naše srce zahvalnošću svakog dana našeg života. Kao što je Isus bio prihvaćen kao naša Zamjena i Uzdanica, tako će i svatko od nas biti prihvaćen ako izdrži ispit i kušnju. On je uzeo našu narav da bi se mogao upoznati s kušnjama s kojima će se čovjek suočiti, i On je naš Posrednik pred Ocem. (*Review and Herald, 10. lipnja 1890.*)

Oni koji žele nadvladati, moraju uložiti svu silu svojeg bića. Moraju na koljenima pred Bogom vapiti za božanskom silom. ... Ljudi mogu imati silu da se odupru zlu — silu koju ni zemlja, ni smrt, ni pakao ne mogu uništiti; silu koja će ih postaviti tamo odakle mogu nadvladati kao što je Krist nadvladao. (*S.D.A. Bible Commentary, sv. 5, str. 1082*)

**8. srpnja 2023.**

## **Život bez grijeha**

***“Ta nemamo takva Velesvećenika koji ne bi mogao suosjećati s našim slabostima, nego poput nas iskušavana u svemu, a ipak bez grijeha.” (Hebrejima 4,15)***

Razmislimo koliko je našeg Spasitelja u pustinji kušnji stajao sukob s lukavim, zloćudnim neprijateljem. Sotona je znao da sve ovisi o tome hoće li uspjeti u pokušajima da prevari Krista svojim raznovrsnim kušnjama. Sotona je znao da će se plan spasenja ispuniti, da će mu se oduzeti moć, da će njegova propast biti zajamčena ako Krist prođe ispit na kojem je Adam pao. Sotonine kušnje najbolje su uspjevale u izopačenoj ljudskoj naravi jer čovjek nije mogao odoljeti njihovom moćnom utjecaju; ali Krist umjesto čovjeka, kao njegov predstavnik, potpuno se oslanjajući na Božju silu, izdržao je strašan sukob kako bi nama mogao biti savršen primjer. Ima nade za čovjeka. Pred nama je posao da ustrajemo kao što je Krist ustrajao. On je postio četrdeset dana i trpio oštre pandže gladi. Mi ne možemo ni pojmiti koliko je Krist patio umjesto nas; stoga se trebamo radosno suočavati s kušnjama i patnjom radi Krista kako bismo mogli ustrajati kao što je Krist ustrajao i na kraju se uzdići do prijestolja našeg Otkupitelja. ...

Mi možemo sve dobiti u sukobu s našim moćnim neprijateljem, i ni u jednom trenutku ne smijemo pokleknuti pred njegovim kušnjama. Znamo da ne možemo uspjeti našim vlastitim snagama; ali Krist koji se ponizio i uzeo našu narav, koji je upoznat s našim potrebama i uzeo na sebe najteže kušnje koje će čovjek ikad iskusiti, porazio je neprijatelja tako što je odolio njegovim prijedlozima, sve to da bi čovjek izišao kao pobjednik. Nosio je tijelo poput našeg i patio je u svemu u čemu čovjek može patiti, i mnogo više od toga. Mi nikada nećemo biti pozvani da patimo kao što je Krist patio jer Krist nije nosio samo grijeh jednog čovjeka, nego grijeh cijelog svijeta. On je trpio poniženje, prijezir, patnju i smrt da bismo mi, slijedeći Njegov primjer, mogli naslijediti sve. (*Review and Herald*, 5. veljače 1895.)

**15. srpnja 2023.**

## **Krist je patio i bio kušan**

***“Jer, doista, ne pomaže anđelima, već pomaže Abrahamovu potomstvu.” (Hebrejima 2,16)***

Kristovu poslušnost ne bismo trebali promatrati kao nešto za što je On bio posebno osposobljen zahvaljujući svojoj božanskoj naravi, jer je stajao pred Bogom kao predstavnik čovjeka i bio je kušan kao čovjekova Zamjena i Uzdanica. Da je Krist imao posebnu moć kakvu čovjek nema, Sotona bi to naglasio. Kristov posao bio je da iz Sotoninih pandži otme čovjeka, a to je mogao učiniti jedino na način na koji je došao — kao čovjek... (S.D.A. Bible Commentary, sv. 7, str. 930)

Kad bismo samo mogli razumjeti značenje riječi da je Krist “trpio i bio kušan” (Hebrejima 2,18)! Iako je bio neokaljan grijehom, profinjene sposobnosti Njegove svete naravi činile su Mu kontakt sa zlom nepojmljivo bolnim. Ipak, u ljudskoj naravi susreo se s praotpadnikom licem u lice, i sâm samcat odupro se neprijatelju Njegovog prijestolja. Nije mogao navesti Krista da poklekne sili kušnje čak ni u mislima.

Sotona pronalazi u srcima ljudi neko uporište u kojem se može nastaniti; njeguje se neka grešna želja zbog koje njegove kušnje dobivaju na snazi. Ali Krist je o sebi izjavio: “Jer se približuje knez ovoga svijeta. On protiv mene ne može ništa.” (Ivan 14,30) Oluje kušnji bjesnjele su nad Njim, ali Ga nisu mogle navesti na neposlušnost Bogu.

Svi Kristovi sljedbenici moraju se suočiti s istim zloćudnim neprijateljem koji je napadao njihovog Učitelja. Svojim izuzetnim sposobnostima on prilagođava kušnje njihovim okolnostima, njihovom temperamentu, njihovim duševnim i moralnim sklonostima, njihovim snažnim strastima. On neprekidno šapuće na uši sinovima čovječjim ukazujući na svjetovna zadovoljstva, dobiti ili počasti: “Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.” Mi se moramo ugledati na Krista; moramo ustrajati kao što je On ustrajao; moramo se moliti kao što se On molio; moramo postradati kao što je On postradao ako želimo pobijediti kao što je On pobijedio. (*Review and Herald*, 8. studenoga 1887.)

**22. srpnja 2023.**

## **Naš božanski Otkupitelj**

***“On, božanske naravi, nije se ljubomorno držao svoje jednakosti s Bogom.” (Filipljanima 2,6)***

Isus Krist “nije se ljubomorno držao svoje jednakosti s Bogom”. Jer je samo božanstvo moglo izliječiti čovjeka od otrovnog ugriza zmije. Sam Bog u svojem jedinorođenom Sinu uzeo je ljudsku narav, i u slabosti ljudske naravi održao Božji karakter, opravdao Njegov sveti Zakon u svakoj točki i prihvatio presudu gnjeva i smrti umjesto sinova čovječjih. Kakva je to misao! Onaj koji je bio jedno s Ocem prije nego što je svijet bio načinjen, imao je toliko suosjećanja za svijet koji je bio izgubljen i uništen grijehom da je dao svoj život kao otkup za njega. Onaj koji je bio svjetlo Očeve slave, izravno obličje Njegove biti, ponio je naše grijehе u svojem tijelu na drvo podnijevši kaznu za ljudski grijeh dok pravda nije bila potpuno zadovoljena. Kako je to divno otkupljenje! Tako veličanstveno da je Sin Božji umro okrutnom smrću na križu da bi nama donio život i besmrtnost vjerom u Njega.

Ovaj divni problem — kako Bog može biti pravedan, a istodobno opravdati grešnike — nadilazi ljudsku spoznaju. Dok ga pokušavamo razumjeti, on se širi i produbljuje izvan granica naše spoznaje. Kada pogledamo očima vjere na križ na Golgoti, vidimo naše grijehе položene na žrtvu koja tamo visi, slabu i osramoćenu, i kada shvatimo činjenicu da je to Bog, vječni Otac, Knez mironosni — ne možemo a da ne uskliknemo: “Gledajte koliko nam je ljubav otac iskazao!” (1. Ivanova 3,1)

Kad čovjek bude mogao izmjeriti uzvišeni karakter Jahve nad vojskama i razlučiti vječnog Boga od smrtnog čovječanstva, spoznat će koliko je bila velika žrtva Neba da bi dovelo čovjeka od mjesta na kojem je pao zbog neposlušnosti do toga da postane sastavni dio Božje obitelji. ... Kristova božanska narav naša je sigurnost za vječni život. ... On, koji je ponio grijehе svijeta, naš je jedini Posrednik za pomirenje sa svetim Bogom. (*The Youth's Instructor*, 11. veljače 1897.)

**29. srpnja 2023.**

## **Čuđenje nebeske vojske**

**“Nego se nje lišio uzevši narav sluge i postavši sličan ljudima.” (Filipljanima 2,7)**

Važno je da svatko od nas proučava razloge zašto je Krist živio kao čovjek i što to znači za nas — zašto je Božji Sin napustio nebeske dvorove — zašto je sišao sa svojeg uzvišenog položaja predvodnika nebeskih anđela, koji su dolazili i odlazili na Njegov zahtjev — zašto je ogrnuo svoju božansku narav ljudskom i došao na ovaj svijet u krotkosti i poniznosti kao naš Otkupitelj.

Nebeska vojska čudila se što Krist treba sići na Zemlju i učiniti ono što je učinio — živjeti u siromaštvu, u tako nezamislivom kontrastu s Njegovom slavom na nebeskom dvoru. Mogao je sići okružen anđeoskom pratnjom. ...

Pred čitavim svemirom Krist je uzeo obličje čovjeka i nastanio se među poniženima na Zemlji da bi mogao doprijeti do njih tamo gdje se nalaze i podučavati ih poukom i primjerom, da bi, iako siromašni i potlačeni, mogli biti čisti, ispravni i plemeniti. Došao je otkriti svijetu da život i karakter ne moraju biti ukaljani ni u siromaštvu ni u poniženju. Ljiljan koji raste kraj jezera može biti okružen korovom i neuglednim ruševinama, ali neukaljan on otvara svoje mirisne bijele latice prema sunčevom svjetlu. On pruža svoju vitku stabljiku kroz slojeve smeća sve do čistog pijeska na dnu. Odbijajući sve što bi ga moglo ukaljati, skuplja samo ona svojstva koja će ga izgraditi u besprijeborni, mirisni cvijet.

Ljiljan prikazuje Krista među ljudima. On je došao na svijet oslabljen i oštećen prokletstvom, ali nije bio uprljan okruženjem. On je bio Svjetlo, Život i Put. Dragovoljno je postao stanovnik Zemlje da bi milošću obuhvatio čitav svijet svojim rukama i položio ga u naručje svojega nebeskog Oca. Kakva je ljubav prikazana u ovoj žrtvi što je sam Bog sišao da bi pomogao palim Adamovim sinovima i kćerima! (*The Youth's Instructor*, 21. siječnja 1897.)

## 5. kolovoza 2023.

### Veličina poniznosti

***“Ponizi sam sebe postavši poslušan do smrti, i to do smrti na križu.” (Filipljanima 2,8)***

Krist je došao na ovaj svijet da bi pokazao Božju slavu i da bi se čovjek mogao uzdići njezinom obnavljajućom silom. Dana Mu je sva moć i sva milost. Njegovo srce bilo je izvor žive vode, nepresušan potok, uvijek spreman da teče dalje, bogat i bistar, k onima oko Njega. Cijeli život proveo je u čistom, nesebičnom dobročinstvu. Njegove namjere bile su ispunjene ljubavlju i suosjećanjem. Radovao se što je za svoje sljedbenike mogao učiniti više nego što su oni mogli tražiti ili pomisliti. Njegova neprekidna molitva za njih bila je da budu posvećeni istinom, i molio se sa sigurnošću znajući da je svemoćni proglas već bio izdan prije postanka svijeta. Znao je da će se Evanđelje o kraljevstvu propovijedati po čitavom svijetu, da će istina, naoružana svemoćnim Duhom Svetim, pobijediti u bitci sa zlom i da će krvava zastava jednog dana pobjednički vijoriti nad Njegovim sljedbenicima.

Ipak, Krist je došao s velikom poniznošću. Kada je bio ovdje, nije udovoljavao sebi, nego “ponizi sam sebe postavši poslušan do smrti, i to do smrti na križu”. Svojim sljedbenicima On kaže: “Uzmite jaram moj na se i učite od mene, jer sam krotka i ponizna srca. Tako ćete naći pokoj svojim dušama.” (Matej 11,29) ...

Iz korijena prave poniznosti cvjeta najdragocjenija veličina uma — veličina koja vodi ljude da se oblikuju prema Kristovom liku. Oni koji posjeduju ovu veličinu, dobivaju strpljenje i povjerenje u Boga. Njihova je vjera nepobjediva. Njihovo istinsko posvećenje i predaja potiskuje njihovo “ja”. Riječi koje izlaze iz njihovih usana oblikovane su izrazima kristolike nježnosti i ljubavi. Imajući na umu vlastite slabosti, oni cijene pomoć koju im Gospodin pruža i žude za Njegovom milošću da bi mogli činiti ono što je ispravno i istinito. Svojim ponašanjem, stavom i duhom oni sa sobom nose odlike učenika u Kristovoj školi. (*Review and Herald*, 11. svibnja 1897.)



## 12. kolovoza 2023.

### **Krist je objavio Boga**

***“Boga nitko nikada nije vidio: Jedinorođenac — Bog, koji je u krilu Očevu, on ga je objavio.” (Ivan 1,18)***

Krist je došao na ovaj svijet da bi otkrio Očev karakter i da bi otkupio palu ljudsku vrstu. Otkupitelj svijeta bio je jednak s Bogom. Njegov autoritet bio je kao i Očev. Objavio je da On ne postoji neovisno o Ocu. Autoritet kojim je govorio i činio čuda bio je Njegov, ali On nas uvjerava da su On i Otac jedno. ...

Isus je dao znanje o Bogu patrijarsima, prorocima i apostolima. Otkrivenja iz Starog zavjeta nedvosmisleno su bila početak Evanđelja, razotkrivajući svrhu i volju vječnog Oca. Preko svetih ljudi iz davnina, Krist je radio na spasenju palog čovječanstva. I kada je došao na svijet, donio je istu poruku o otkupljenju iz grijeha i povratku Bogu. (*Review and Herald*, 7. siječnja 1890.)

Ono što je govor za misao, to je Krist za nevidljivog Oca. On je Očeva objava i zove se Riječ Božja. Bog je poslao svojega Sina na ovaj svijet, Njegova božanska narav bila je odjevena u ljudsku kako bi čovjek mogao upoznati sliku nevidljivog Boga. Svojim riječima, karakterom, silom i slavom pokazao je Božju narav i osobine. (*Manuscript Release* 77, 1899.)

Kao zakonodavac, Isus je posjedovao Božji autoritet; Njegove zapovijedi i odluke imale su potporu suvereniteta vječnog prijestolja. Očeva slava otkrila se u Sinu; Krist je prikazao Očev karakter. On je bio tako savršeno povezan s Bogom, potpuno obuhvaćen Njegovim svjetlom, da onaj koji je vidio Sina, vidio je i Oca. Njegov glas bio je Božji glas. ... On kaže: “Ja sam u Ocu i Otac je u meni!” “Nitko ne pozna Sina nego Otac, i nitko ne pozna Oca nego Sin i onaj komu Sin htjedne objaviti.” “Tko je vidio mene, vidio je i Oca.” (Ivan 14,11; Matej 11,27; Ivan 14,9) (*Review and Herald*, 7. siječnja 1890.)

## 19. kolovoza 2023.

### Krist u domu

***“Treći dan poslije toga bijaše svadba u Kani Galilejskoj, a bila je ondje i majka Isusova. Na svadbu bijaše pozvan i Isus zajedno sa svojim učenicima.” (Ivan 2,1.2)***

Na svadbenoj gozbi On [Krist] poželio je izraziti naklonost i odobravanje prisutnima. Krist nije došao na ovaj svijet da bi zabranio brak ili pokvario ili uništio odnos i utjecaj koji postoji u krugu obitelji. On je došao da obnovi, uzdigne, pročisti i oplemeni svaki dotok čiste ljubavi kako bi obitelj na Zemlji mogla postati simbol one obitelji na Nebu. ...

Majke su pod brižnom negom nebeskih anđela. S koliko zanimanja Gospodin Isus kuca na vrata obitelji u kojima ima male djece koju treba poučiti i odgojiti! Koliko nježno On bdije nad majčnim nastojanjima i koliko tugu osjeća kada vidi da su djeca zanemarena. ...

U domu se oblikuje karakter; ljudska bića se oblikuju i formiraju tako da postanu blagoslov ili prokletstvo. Gospodin je povjerio majci mlađe članove obitelji budući da oni na svijet dolaze slabi i bespomoćni. Neograničena mudrost i ljubav ne dodjeljuje ovu osjetljivu zadaću, čije se posljedice protežu do vječnosti, očevima koji su opterećeni poslovnim planovima i brigama. Ženino srce puno je strpljenja i ljubavi ako je predala svoje srce Bogu. Ona mora surađivati s Bogom i svojim mužem tijekom oblikovanja dragocjenih duša koje su joj povjerene da bi, kad odrastu, postale slične Kristu Isusu. Oslanjajući se na Božju milost, i otac bi trebao snositi svetu odgovornost koja leži na njemu kao mužu, a to je briga o kući.

Tijekom djetinjstva, kada se karakter može oblikovati, Bog želi da se najjače utisnu pojmovi o dobru. Bitka između Kneza života i kneza ovoga svijeta nikad ne prestaje. Pitanje na koje treba odgovoriti glasi: Koga će majka izabrati kao svojeg suradnika u oblikovanju i formiranju karaktera njezine djece? Ako nauči da je ljubav ključ koji otvara dušu njezine djece, u tom će domu prebivati Krist ispunjavajući ga nebeskim zrakama. On to čini u svakom domu koji Ga primi. (*Manuscript 22, 1898.*)

**26. kolovoza 2023.**

## **On voli malu djecu**

***“Tada mu neki donesu dječicu da na njih stavi ruke i da se pomoli. Kako ih učenici počnu riječima zaustavljati, Isus im reče: ‘Pustite dječicu i nemojte im priječiti da dođu k meni jer takvima pripada kraljevstvo nebesko.’ I ode odanle pošto na njih stavi ruke.” (Matej 19,13-15)***

Djeca su baština od Gospodina. Duša malog djeteta koje vjeruje u Krista u Njegovim je očima podjednako dragocjena kao i anđeli oko Njegovog prijestolja. Njih treba dovesti Kristu i pripremati za rad za Krista. Treba ih voditi putem poslušnosti kako ne bi udovoljavala svojim prohtjevima ili taštini.

Kada su učenici htjeli otjerati majke koje su donosile svoje mališane Kristu, On je prekorio njihovu slabu vjeru rekavši: “Pustite dječicu i nemojte im priječiti da dođu k meni jer takvima pripada kraljevstvo nebesko.” Bio je tužan što su učenici prekoravali majke jer su Mu donosile svoju djecu; što su Njegovi sljedbenici ukazivali, riječju ili djelom, da je Njegova milost ograničena i da bi djecu trebalo držati dalje od Njega. ...

Na roditeljima počiva velika odgovornost, jer poduka i odgoj koji oblikuju vječnu sudbinu djece i mladih primaju se u njihovom ranom djetinjstvu. Posao je roditelja da marljivo i neumorno siju dobro sjeme u srca svoje djece ispunjavajući njihova srca sjemenom koje će donijeti žetvu u obliku dobrih navika, istinoljubivosti i dragovoljnog pokoravanja. Ispravne, moralne navike koje se oblikuju u mladosti obilježiti će put kojim će se osoba kretati kroz život. Kod većine onih koji poštuju Boga i ono što je ispravno, vidi se da su naučili ovu lekciju prije nego što je svijet imao priliku utisnuti žig svojih grijeha u njihovu dušu. ...

O da su roditelji bili istinski Božji sinovi i kćeri! Njihov život tada bi odisao dobrim djelima. Sveto ozračje okruživao bi njihovu dušu. Njihove najiskrenije molitve za milost i vodstvo Duha Svetoga uzdigle bi se do Neba i vjera bi se širila njihovim domovima kao što se sjajne, tople sunčeve zrake šire zemljom. (*Review and Herald*, 30. ožujka 1897.)

**2. rujna 2023.**

## **Poruka za dječake i djevojčice**

***“Dodite, djeco, i poslušajte me, učit ću vas strahu Gospodnjem.” (Psalam 34,12)***

Svako dijete i svaka mlada osoba trebala bi imati na umu: “Ja sam dragocjen u Božjim očima; kupljen sam za visoku cijenu i vlasništvo sam Isusa Krista. Kao Kristov sljedbenik, njegovat ću Njegove vrline kako bih mogao predstavljati svojeg Spasitelja.”

Molite se puno. Dok ste na poslu, neka se vaše srce uzdiže k Bogu. Kada Bogu prepustite da čuva vašu dušu, nemojte se okrenuti i ponašati potpuno suprotno u odnosu na molitvu koju ste upravo uputili. Osim molitve, trebali biste biti na oprezu da vas kušnja ne svlada. Oduprite se prvom nagonu da činite loše. Molite se u svojem srcu: “Isuse, pomози mi; sačuvaj me od zla”, i zatim učinite ono što znate da će Kristu biti po volji. ...

Možete se zapitati kao i mnogi drugi: Kako mogu znati da me Isus prihvaća i voli? Hoću li to znati prema svojim osjećajima? Ne, nego prema poslušnosti Njegovoj svetoj Riječi. Prihvatite bogata Božja obećanja. Prihvatite vjerom Njegovu Riječ da Isus prebiva u vašem srcu. Vjerom i povjerenjem u Boga možete imati Njegov mir i tada možete reći: “Znam u koga sam vjerovao. Slušat ću svaki šapat Njegovog Duha Svetoga.”

Postoji samo jedan put do pobjede. Služite Bogu svim svojim srcem jer Ga volite. Tražite Ga svakog dana jer Ga volite i znate koliko vam On znači. Budite vjerni u malim stvarima makar ničije oko, osim Gospodnjeg, neće pregledati vaš posao. Sjetite se da radite za Krista. Možda sada sakupljate dragocjeno iskustvo tako što svakog dana služite Bogu. U svoju dušu usadite načela istine i otkrijte Krista u svojem karakteru. Nemojte se zadovoljavati običnim, niskim stvarima. Vi možete ... nalikovati na Krista u svojem karakteru. ...

Neprekidno gledajte na Isusa ako želite napredovati korak po korak na uskom putu kojim hodaju Gospodnji izabranici, govoreći u svojem srcu: “Tebe ću tražiti, o Bože; Tebe ću slijediti; Tebi ću služiti; pod Tvojim vodstvom mogu i hoću ići naprijed.” (*Letter 96, 1895.*)

**9. rujna 2023.**

## **Vojska djece misionara**

***“I dijete se poznaje po onome što čini, je li čisto i pravedno djelo njegovo.” (Izreke 20,11)***

Bog želi da se djeca i mladi pridruže Gospodnjoj vojsci. ... Djeca se suočavaju s podjednako teškim kušnjama, slijeva i zdesna, kao i stariji vojnici. Sotona i njegove legije svim će sredstvima pokušavati zarobiti mlade. Prednost je djece da se priključe Gospodnjoj vojsci i pozivaju druge da se pridruže njihovim redovima. Djeca se moraju odgajati i obrazovati za Isusa Krista. Moraju se pripremiti da se odupru kušnji i da se bore u dobroj borbi vjere. Uputite njihov um k Isusu čim budu mogla razumjeti vaše pouke jednostavnim riječima, lakim za razumijevanje. Naučite ih samosvladavanju. Poučavajte ih tome dok su mlada i ona će primiti tu dragocjenu pomoć koju Isus može i želi dati, povezanu s roditeljskim ustrajnim molitvama. Oraspoložite ih ohrabrujućim riječima za bitke u kojima se bore da se odupru kušnjama i izidu kao pobjednici zahvaljujući milosti koja im je dana u Isusu Kristu. ...

Roditelji bi među obiteljskim uspomnama trebali držati i dragocjene Kristove izreke. Djeca će ponavljati riječi koje često čuju s usana roditelja — o Kristu, vjeri i istini. Djeca mogu izgovarati dragocjene istine. Čitave vojske djece kao misionara mogu stupati pod Kristovim barjakom, čak i dok su vrlo mala. Nikada nemojte odbacivati dječju želju da učine nešto za Isusa. Nikada nemojte gušiti njihovu strast da rade na neki način za svojega Gospodara. Djeca koja su pravilno podučena, voljet će Isusa i bit će im žao ako su na neki način rastužila Spasitelja nekim grijehom koji su počinila. Neka njihovo srce neprekidno bude pažljivo i osjetljivo uz pomoć vaših riječi i primjera. (*Manuscript Release 55, 1895.*)

Božji anđeli su stalno blizu vaših mališana. ... Uvijek im se obraćajte s ljubavlju i nježnošću, strpljenjem i samosvladavanjem. Ljubav koja osvaja je poput vode koja teče dok odgajate svoju djecu. Krist je čitavog svojeg života činio djela ljubavi i nježnosti prema djeci. (*Review and Herald, 17. svibnja 1898.*)

**16. rujna 2023.**

## **Misionar siromašnima**

***“Duh Gospodnji na meni je, jer me pomaza da naviještam evanđelje siromasima. Posla me da iscijelim one srca slomljena, da proglasim sužnjima oslobođenje i slijepima vraćanje vida, da na slobodu pustim potlačene.” (Luka 4,18)***

Ljudska patnja je uvijek dirala Kristovo srce i izazivala Njegovu suosjećanje i ljubav. On je pokazivao sažaljenje i suosjećanje prema onima koji su patili u duši ili tijelu. Njegov primjer kako se odnositi prema onima koji pate i stradaju trebao bi nas naučiti kako da imamo suosjećanje i sažaljenja prema patnjama Njegovih stvorenja. Krist je tjelesno stradao. ... On je znao kako je to osjećati oštre pandže gladi, zato je uputio posebnu poruku o hranjenju gladnih i brizi za potrebe siromašnih, i izjavio da je briga o potrebitima isto kao da se brinemo o Njemu u osobama Njegovih pravednika. On kaže: “Jer bijah gladan, i dadoste mi jesti.” (Matej 25,35) Njemu je bila poznata patnja i stradanje od žeđi, i izjavio je da čaša hladne vode koja se daje u Njegovo ime bilo kome od Njegovih sljedbenika neće ostati bez nagrade. (*Manuscript Release 35, 1895.*)

Krist je bio neprekidno aktivan. Shvatio je da je utjecaj vjere koja je ograđena visokim, debelim zidovima ograničen kao nešto previše sveto za svakidašnji život. On je srušio zidove koji razdvajaju i pružao svoju silu i pomoć svakome kome su bile potrebne. Donio je radost i nadu utučenicima. ... On nije pitao: U što vjeruješ? Kojoj crkvi pripadaš? Njegov život obilježilo je neprekidno, iskreno zanimanje obojeno ljubavlju. ...

Gospodin Isus zna što znači siromaštvo. On je veliki misionar siromašnima, bolesnima i onima koji pate. Kao Kralj Neba, mogao je živjeti u bogatstvu i među najimućnijima; ali odabrao je siromaštvo. Uzdignuo je siromašne koji vjeruju u Njega jer ih je blagoslovio zauvijek. Siromaštvo s Kristom najveće je bogatstvo. Takvo siromaštvo je posvećeno i blagoslovljeno. ... U Kristovom suosjećanju postoje zlatne niti koje povezuju siromašnog čovjeka koji vjeruje i ima povjerenje s Isusovom dušom punom vječne ljubavi. (*Manuscript Release 22, 1898.*)

**23. rujna 2023.**

## **Uzor**

***“Ta, poznato vam je milosrđe Gospodina našega Isusa Krista, kako je radi vas od bogataša postao siromah da vi postanete bogataši njegovim siromaštvom.” (2. Korinćanima 8,9)***

Ovaj svijet posjetilo je nebesko Veličanstvo, Božji Sin. ... Krist je došao na ovaj svijet kao slika srca, uma, naravi i karaktera samog Boga. ... Ali On je odložio svoj vladarski ogrtač i kraljevsku krunu i sišao sa svojeg uzvišenog položaja da bi zauzeo mjesto sluge. Bio je bogat, ali je radi nas, da bismo mi imali vječno bogatstvo, osiromašio. On je stvorio svijet, ali se u potpunosti odrekao svega da je tijekom svoje službe izjavio: “Sin Čovječji nema gdje nasloniti glavu.” (Luka 9,58) ...

Krist je stajao na čelu čovječanstva odjeven u čovjeka. Njegovo ponašanje bilo je toliko puno sažaljenja i ljubavi da Mu se ni najsiromašniji nisu plašili prići. Bio je ljubazan prema svima; prilazili su Mu čak i najomraženiji. Išao je od kuće do kuće iscjeljujući bolesne, hraneći gladne, tješeći one koji tuguju, ublažavajući muku stradalnicima, govoreći riječi mira zabrinutima. Uzeo je malu djecu u svoje naručje i blagoslovio ih, govorio je riječi nade i utjehe zabrinutim majkama. S neograničenom nježnošću i blagošću suočavao se sa svakim oblikom ljudske patnje i nesreće. Nije radio za sebe, nego za druge. Dragovoljno se ponizio i ograničio. Nije isticao sebe. Bio je sluga svima. Njegova su hrana i piće bili da pomaže drugima, da utješi one koji su tužni i opterećeni s kojima je svakog dana dolazio u dodir.

Krist pred nama stoji kao Uzor, veliki Misionar i Iscjelitelj — primjer za sve koji će doći nakon Njega. Njegova ljubav, čista i sveta, blagosloвила je sve koji su došli u područje njezinog djelovanja. Njegov karakter bio je potpuno savršen, bez najmanje mrlje grijeha. Došao je kao izraz savršene Božje ljubavi, ne da uništi, ne da sudi i osuđuje, nego da iscijeli svaki slabi, oštećeni karakter, da spasi muškarce i žene od Sotonine moći. On je Stvoritelj, Otkupitelj i Onaj koji održava ljudsku vrstu. (*Medical Ministry*, str. 19,20)

**30. rujna 2023.**

## **Nježan, pun ljubavi i suosjećanja**

***“No ti si, Gospode Bože, milosrdan i blag, spor na srdžbu — sama ljubav i vjernost.” (Psalam 86,15)***

U skladu sa zakonom službe Bog je odredio da mi trebamo tješiti jedni druge blago i s ljubavlju kad nas snađu velike nevolje. Nijedan čovjek ne živi sam za sebe i nijedan čovjek ne umire sam za sebe. I život i smrt znače nešto svakom ljudskom biću. ... Bog je podario ovu dužnost svojim ljudskim podanicima da objavljuju Božji karakter, da svjedoče o Njegovoj milosti, Njegovoj mudrosti i suosjećanju time što će prikazivati Njegovu profinjenu, nježnu, milostivu ljubav. ... Isusa su uvijek pogadale ljudske nevolje, i Njegov Duh Sveti treba smekšati i ublažiti naša srca da bismo mogli biti poput Njega. ...

Naša je zadaća da obnovimo Božje moralno obličje u čovjeku zahvaljujući obilju milosti koje nam je dao Bog preko Isusa Krista. Svuda ćemo pronaći duše koje umiru; koliko je stoga važno da nam On udijeli Kristovo suosjećanje kako nikada ne bismo neku dušu otjerali u pobunu time što nećemo izraziti strpljivost, sažaljenje i nježnost. ... Pitam se hoćemo li ikada naučiti Kristovu nježnost? O, koliko moramo poznavati Isusa i našega nebeskog Oca da bismo predstavljati Njegov karakter!

Isus nas poziva k sebi ne samo da bi nas osvježio svojom milošću i prisutnošću na nekoliko sati i da bi nas zatim udaljio od svojega svjetla i mi hodali daleko od Njega u žalosti i nevoljnosti. Ne, ne. On nam kaže da moramo stajati s Njim i On uz nas. Gdje god se Njegov posao treba obaviti, On je prisutan svojom nježnošću, ljubavlju i suosjećanjem. On je pripremio za vas i za mene trajno mjesto za odmor u sebi. On je naše utočište. Naše iskustvo treba se proširivati i produbljivati. Isus je otvorio svu božansku puninu svoje neopisive ljubavi i poručuje vam: “Mi smo Božji suradnici.” (1. Korinćanima 3,9) O, kakvo značenje imaju riječi “ostanite u meni” (Ivan 15,4), “uzmite jaram moj na sebe” (Matej 11,29)! Hoćemo li ga uzeti? Jer obećanje glasi: “Tako ćete naći pokoj svojim dušama.” Kada stojimo u Kristu, imamo mir, potpuni mir. (*Letter 1a, 1894.*)